

A CAESB exercerá a fiscalização por meio da Superintendência de Suporte Administrativo e, para este fim, designa os empregados Juliana Rodrigues Silva Araújo, matrícula nº 51.580-9 e Ulisses Nóbrega Silva Costa, matrícula nº 52.570-7 para fiscal. ASSINANTES: Pela CAESB: Maurício Leite Luduvicé – Presidente e Fábio Albernaz Ferreira – Diretor de suporte ao Negócio. E pela FIRMA CIVIL ENGENHARIA: Helton Menezes Ferreira.

RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Caesb torna pública a retificação do Pregão Eletrônico PE-057/2015, processo nº 092.001577/2015, cujo objeto é registro de preços para serviços de manutenção, por demanda, contemplando fornecimento, remanejamento, montagem e desmontagem de paredes divisórias e armários, remanejamento de mobiliários, fornecimento e colocação de piso elevado, bem como disponibilização de mão-de-obra, ferramentas necessárias à perfeita execução dos serviços. ONDE SE LÊ: Início da sessão de disputa: 12/06/2015 às 10:00, LEIA-SE: Início da sessão da disputa 19/06/2015 às 10:00. Publicada anteriormente no DODF, Seção 03, Pág.84, Nº 103, de 29/05/2015. A alteração se deu em razão de acréscimo do lote 02 no site www.licitacoes-e.com.br.

RETIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Caesb torna pública a retificação do Pregão Eletrônico PE-031/2015, processo nº 092.001533/2015, cujo objeto é o Registro de preços para aquisição de cloreto de polialumínio para tratamento de água. ONDE SE LÊ: Início da sessão de disputa: 03/06/2015 às 11h35, LEIA-SE: Início da sessão de disputa: 24/06/2015 às 10h. Publicada anteriormente no DODF nº 96, Seção 03, Pág. 55, de 20/05/2015.

SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO DO TERRITÓRIO E HABITAÇÃO

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO LAGO SUL

EXTRATO DO 9º TERMO ADITIVO AO CONTRATO MÚLTIPLO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E VENDA DE PRODUTOS Nº 9912301992 - ECT e RAXVI – PRORROGAÇÃO DE PRAZO Processo: 146.000.233/2012; Das Partes: DF/Administração Regional do Lago Sul e a EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT; Do Objeto: prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, com base no inciso II, art. 57 da Lei nº 8.666/93. VIGÊNCIA DO CONTRATO: o termo aditivo entra em vigor a partir de sua assinatura; Da Ratificação: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do contrato a que se refere o presente termo; Data da Assinatura: 01 de junho de 2015, Signatários: Pelo Distrito Federal: ALDENIR CHAVES PARAGUASSÚ, na qualidade de Administrador Regional e pela Contratada, AN-TÓNIO TOMÁS, Diretor Regional e LENI DA SILVA OLIVEIRA, Coordenadora Regional de Negócios, ambos na qualidade de Representantes Legais.

CONSELHO DE PLANEJAMENTO TERRITORIAL E URBANO DO DISTRITO FEDERAL

CONVOCAÇÃO PARA A 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA

O Secretário de Estado de Gestão do Território e Habitação do Distrito Federal, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 14 do título VII do Regimento Interno do Conselho de Planejamento Territorial e Urbano do Distrito Federal, publicado DODF de 16 de outubro de 2014, CONVOCA os conselheiros do Conselho de Planejamento Territorial e Urbano do Distrito Federal para a 120ª Reunião Ordinária do CONPLAN, a realizar-se no dia 11 de junho de 2015, às 9h, no Edifício Sede da SEGETH, localizado no SCS, Quadra 06, Bloco A, Lotes 13/14, 2º andar.

THIAGO TEIXEIRA DE ANDRADE

Presidente em exercício

SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE

AGÊNCIA REGULADORA DE ÁGUAS, ENERGIA E SANEAMENTO BÁSICO DO DISTRITO FEDERAL

AVISO DE ABERTURA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2015

Objeto: Aquisição de insumos para impressoras comuns e multifuncionais, segmentados em quatro lotes. Processo nº 197.000.456/2015. Valor estimado: R\$ 100.903,01. Programa de trabalho 18.122.6006.2557.2606, natureza da despesa 3.3.90.30, Fonte 151. Cópia do Edital encontra-se a disposição sem ônus, no site www.comprasgovernamentais.gov.br e www.adasa.df.gov.br e no endereço: Setor Ferroviário – Parque Ferroviário de Brasília – Estação Rodoferroviária, So-

breloja Ala Norte, CEP: 70631-900 – Brasília – DF, fone 61-3961-5017. Abertura das Propostas: 17/06/2015 às 09:00h em sessão pública processada no site do Comprasgovernamentais, nos termos do Edital e seus anexos.

EDUARDO LOBATO BOTELHO
Pregoeiro

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HÍDRICOS

EXTRATO DE OUTORGA DE USO DE RECURSOS HÍDRICOS

Processo: 197.001.042/2011. Outorgado: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, CNPJ: 02.360.944/0001-03. Objeto: renovação de outorga prévia para a perfuração de 05 (cinco) poços tubulares, com os seguintes os dados: vazões máximas diárias estimadas de 9.375 L/h (novecentos e setenta e cinco litros por hora), durante o período máximo estimado de 20 h/dia (vinte horas por dia), totalizando 106.810 L/dia (cento e seis mil oitocentos e dez litros por dia), com as finalidades de abastecimento humano, criação de animais e irrigação. Localização: PROJETO DE ASSENTAMENTO FAZENDA DA SÁLVIA, DF 330 S/N, PLANALTINA/DF. Prazo: 02 (dois) anos. Ato de outorga: Despacho/SRH nº 380 de 02 de junho de 2015, assinado pelo Superintendente de Recursos Hídricos Substituto da ADASA, Urbano Medeiros Fernandes.

INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS HÍDRICOS DO DISTRITO FEDERAL – BRASÍLIA AMBIENTAL

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 09/2012.

Processo: 391.001.168/2012. Partes: IBRAM/DF X AMC INFORMÁTICA LTDA. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a supressão de 2,78% (dois vírgula setenta e oito por cento) do valor contratual, que passa a ser de R\$ 105.922,98 (cento e cinco mil, novecentos e vinte e dois reais e noventa e oito centavos), nos termos do inciso I, alínea b, art. 65 da Lei nº 8.666/93 e a substituição do Índice de Reajuste contratual adotando-se o IPCA – Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo, conforme estabelece o Decreto nº 36.246 de 02 de janeiro de 2015; Vigência: O presente Termo Aditivo entra em vigor na data de sua assinatura. Data de Assinatura: 31/03/2015. Signatários: Pelo IBRAM: JANE MARIA VILAS BÓAS, na qualidade de Presidente, pela Contratada: CAIO LIMA SANDES, na qualidade de Representante Legal.

FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLOGICO DE BRASÍLIA

EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 03/2011, NOS TERMOS DO PADRÃO Nº 14/2002.

Processo: 196.000.153/2010 – Partes: FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLOGICO DE BRASÍLIA e ZETEC MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato por mais 12 (doze) meses, com base no inciso II, art. 57, Lei nº 8.666/1993. Data de Assinatura: 15/05/2015. Signatários: Pela Fundação Jardim Zoológico de Brasília: JOSÉ VIEIRA DA SILVA, na qualidade de Diretor Presidente e Pela ZETEC MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS LTDA: WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS, na qualidade de Representante Legal.

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 17/2013.

Processo: 196.000.087/2013 – Partes: FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLOGICO DE BRASÍLIA e CASA CIVIL DA GOVERNADORIA DO DISTRITO FEDERAL. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato por mais 12 (doze) meses, com base no inciso II, art. 57, Lei nº 8.666/1993. Data de Assinatura: 20/05/2015. Signatários: Pela Fundação Jardim Zoológico de Brasília: JOSÉ VIEIRA DA SILVA, na qualidade de Diretor-Presidente e Pela CASA CIVIL DA GOVERNADORIA DO DISTRITO FEDERAL: HÉLIO DOYLE, na qualidade de Secretário de Estado – Chefe da Casa Civil da Governadoria do Distrito Federal.

SECRETARIA DE ESTADO DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, IGUALDADE RACIAL E DIREITOS HUMANOS

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEIS Nº 08/2011.

Processo: 0400.001.841/2010. Partes: SECRETARIA DE ESTADO DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, IGUALDADE RACIAL E DIREITOS HUMANOS (SEMIDH) x EIG EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS GARANTIDOS LTDA. Objeto: O Termo Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses, com base no inciso II, art. 57 da Lei nº 8.666/93, e a alteração do signatário contratante, da extinta Secretaria de Estado da Mulher do Distrito Federal para a Secretaria de Estado de Políticas para as Mulheres,